

Ленинская Смена

30

июля 1932 г.
№ 176 (895)

ОРГАН НИЖЕГОРОДСКОГО КРАЙКОМА И ГОРКОМА ВЛКСМ

ГОД ИЗДАНИЯ 3.

НАЖДОМУ КОМСОМОЛЬЦУ ЗНАЧЕК „ГТО“

Через два дня пролетарии всего мира будут проверять свою готовность «ГТО», со стороны физкультурных организаций и слабым помехи физкультурникам со стороны комсомола и профсоюзов предопределено неудовлетворительное развертывание работы любую минуту встать на защиту ССР—социалистического отечества пролетариев всего мира.

Активнейший день в этом году будет проходить в условиях все развернувшегося всеобщего экономического кризиса капитализма. Капиталистическая система по производству отброшена в прошлому столетию.

Капиталисты ищут выхода из кризиса за счет невидимого наступления на жизненный уровень рабочего класса, за счет новых рынков сбыта, за счет нового передела мира. Они ищут выход из кризиса в интервенции социалистического отечества трудящихся всего мира, ССР.

Активнейший день еще раз со всей силой ставит перед трудающейся молодежью Советского Союза и перед его передовым отрядом—краснознаменным ленинским комсомолом—задачи максимального усиления военной учебы. Проходя общую военную учебу (стрельба, стрелковая, подготовка и т. д.), каждый комсомолец в то же время должен изучать один из специальных видов военной учебы. Физическая культура—один из разделов военной подготовки бойца. Все-стороннее физическое развитие, здоровье и выносливость, укрепленная первая система—вот, что должна дать физическая культура бойцам обороны. Установленный ВСФК комитетом значка «Готов к труду и обороне», выдаваемый каждому физкультурнику, как знак всесторонней физической развитости, составляет основу развертывания и перестройки физкультурной работы.

По контрольным цифрам ВСФК Нижегородский край в 1932 году должен подготовить около 45.000 физкультурников, готовых к труду и обороно-

ропе. Однако, недооценка комплекса основ подготовки к мировой спартакиаде и слабые помехи физкультурникам со стороны комсомола и профсоюзов предопределено неудовлетворительное развертывание работы

любую минуту встать на защиту ССР—социалистического отечества пролетариев всего мира.

Зимой был проведен месячник спорта. В этот месяцник по Нижегородскому краю 23000 тружеников было охвачено сдачей норм по лыжам.

Центральная задача летней работы заключается в том, чтобы довести эти 23000 к XV године Октября до полной сдачи всех норм.

Однако, урок зимней учебы не

были усвоены физкультурными, профсоюзными и комсомольскими организациями края. В целом ряде районов

как например, БОРСКОМ, СОВЕТСКОМ, НЕМСКОМ в ряде других, ра-

бота по сдаче норм еще совершила развернуту. Ведущих районах

крайа, Сормовском, Канавинском, Автозаводской и Свердловском она проходит слабо. Малочисленность инструкторов, отсутствие водных станций, безобразная постановка работы на подготовочных — вот что предопределяет

трудности по сдаче норм на значок «ГТО», объявленный Крайкомом комсомола и Крайсфизкультом ме-

сячники сдачи норм на значок не дали еще никаких показателей. Вместо

12000 сдавших нормы по плаванию и гребле по Нижнему охвачено только 2500 человек. Эти никакие показатели

по городу, идущему впереди других районов, сигнализируют угрозу срывы успешной подготовки края к мировой спартакиаде, свидетельствуют о явной недостаточно всей важности значка сдачи норм на значок «ГТО» со стороны большинства профсоюзов, комсомольских и общественных организаций, о слабости работы и непрерывности физкультурной работы.

В день общегородского парада физкультурников, в день демонстрации пролетарской мощи мы должны взглянуть на руки старейшин на ликвидацию прорывов по сдаче норм. Какой комсомолец должен быть готов к труду и обороне!

За 1.100.000 тонн силоса!

В ПАВЛОВЕ НЕ ХОТЯТ КОРМИТЬ СКОТ СИЛОСОМ

Разбить недооценку силоса, двинуть комсомольские силы на выполнение плана в траншеи, ямы, на поля!

ОШИБКИ НЕ УЧТЕНЫ

НАД СИЛОСОМ НАВИСЛА УГРОЗА

Несколько сот тонн силоса было заложено в прошедшем году колхозами ПАВЛОВСКОГО района. Силос—дело новое. О технико проведения заложки часто не имели точного представления, и не было сделано серьезного внимания этому вопросу. В результате вместо вкусного силоса в большинстве колхозов заложенная зелень развернулась из курч?

Да, что удивляется в отношении комсомольских ячеек, когда район комсомола на просьбу райколхозсовета, после окончания пленума РК КСМ взять несколько комсомольцев из ячеек на краткосрочное совещание по силосу, отказался выполнить эту просьбу. Разве это ни недооценка силосовой кампании? Райком отказал, райколхозсовет обратился к райсовету с просьбой оказать помощь в колхозах по развертыванию работ по заложке силоса. В районе профсоюз обещало обязательно дать. Но времена изменились, а обещание и не думает выполняться.

Такое положение с силосом грозит опять оставить скот без нормы. Райкому комсомола необходимо будет покончить с оппортунистической немецкой силосной кампанией и вспомнить, что комсомол является шефом силоса, а за срыв выполнения плана силоса в ответе на первую очередь комсомольской организации.

Необходимо большое, очень большое внимание уделить развертыванию массово-разъяснительной работы среди колхозников, только тогда будет гарантирован в успешном выполнении плана. Павловский район комсомола от преступной бездействительности в силосной кампании должен немедленно совершить поворот к массовой ударной борьбе за силос!

НИК. БАРАНОВ.

„Наше правление, так и мы...“

В колхозе «ХIII годовщина Октября (Немский район)» силосование срывается. В правлении говорят: особенно счетовод ЛЮТИКОВ А.

Силосовать ничего, подсолнуха не посеять.

Комсомольская ячейка при колхозе, главе с секретарем Ефимом САНДАЛОВЫМ, поддается оппортунистическому благоустройству правления—никою решительно по силосованию не делает.

Как правило, так и мы...—их ответ.

Масса сорняков, дикорастущих трав остаются неиспользованными; ячейка это не видит.

РК должен потребовать ответственности от ячейки и ее секретаря за проведение силосования.

В. Д.

ВЕЛ. ЛУНИН.

НЕ СЧИТАЮТ НИ ЗА ДОЛГ, НИ ЗА ОБЯЗАННОСТЬ В КР.-БАКАХ ПОТОК РЕШЕНИЙ И ЗАТОР ПРАКТИЧЕСКИХ ДЕЛ

Укрепить пионерорганизацию, претворить решения партии и комсомола в жизнь

На глазах у партии, у комсомола...

Вынесение апрельского решения о ячейках. Варнавинская ячейка слушала отряд при школе ШИМ; для составления резолюции выбрали комиссию. Комиссия составила резолюцию в течение трех месяцев. На станции Борисовской в производственной КСМ организация отрядом не руководят соревненно. В результате отряд в течение полутора месяцев абсолютно действует. В Коровинской организации ячейка тоже не руководит пионером.

Положение организации в настоящий момент стало еще более петербургским, чем в марте.

Проходившая с 15 по 18 мая III районная Красно-Баковская конференция комсомола признала «главной причиной неудовлетворительной деятельности пионерорганизации в школе недоверию школы, имеющейся в результате недостаточного руководства со стороны райкома КСМ, слабого руководства со стороны райбюро ДКБ, непониманием ячееками, коллективами и главой массы пионерработников роли школы» (из решения конференции по докладу о состоянии и руководстве пионерорганизаций). Отметив

это, конференция потребовала выполнения апрельского решения, охватывающего не менее чем на 50 проц. формами оздоровительной работы, укомплектования отрядов, вожатыми, но ни одно из требований конференции не выполнено; перелома нет.

На 73 отрядах не работают совсем 30 отрядов; у 11 отрядов нет во-ЖАТЫХ. Мобилизация 40 вожатых проходит скверно; в райцентре списки присланы только от трех ячеек комсомола. Таково положение с кадрами.

Изменение ЦК партии и Крайкома, ЦК комсомола о пионерорганизации не пррабатывались в комсомольских организациях района.

Партийный комитет не слушал районного комсомола о состоянии пионерорганизации. Вопрос партийного руководства пионерами целиз обойти можно, но это является таким, каким и комсомольское.

Секретарь парткома ФЕДОРОШЕНКО прямо заявил:

— Как дело обстоит с руководством на местах не знаю, не проводил. Из следений вижу, что прикрепление курсов вожатых, разностыльные летних оздоровительных мероприятий надо сделать залогом социалистического труда. Используй автобус полностью для укрепления здоровья работ.

Комсомол должен укрепить пионерорганизацию кадрами, начиная с бирю ДКБ и кончая отрядом, зилем, группой и звездой отряда. Организацию курсов вожатых, разностыльные летних оздоровительных мероприятий надо сделать залогом социалистического труда.

Факты подтверждают слова секретаря Красно-Баковской пионербазы, что в местах и ячейках было немедленно выпущено, чтобы комсомольские организации не подошли к пионерорганизации, инициатором отряда, как «пасынку», а также что армии пионеров нужно мобилизовать на борьбу за школу Маркса—Ленина—Сталина. Этим вопросом следует поставить несколько примеров из беседы с секретарем района, т. Соловьевым.

Сколько вопросов пионерской организации разбросаны на бирю? Одни раз, сдача нормы, другим — залогом, чтобы укрепить свое здоровье и здравие учебы.

Руководство комсомольских организаций осталось на прежнем уровне, на котором оно было месяц назад. В доказательство неудовлетворительного руководства комсомола, при всем нескольких летних ячеек, в которых укрепить свое здоровье и здравие учебы.

Что вы ко мне суетесь с пионерским делом... Это—дело комсомола, а не мое (?).

Подобное же «внимание» в пионерской ячейке имеется в Зубиринской партийной ячейке.

Незначительное внимание пионерам уделяют общественные организации района.

РАЙСОВПРОФ. Устами председателя ТЮТИНА пионерам было сказано так:

— Я знаю одно—платить (!) вам деньги, а остальное дело не мое.

РОНО. Бывший школьный инспектор, прикрепленный к пионерской организации, ее вопросы не занимается, так как игнорирует пионерскую работу. Новый прикрепленный, Вихарев, по-бюрократически подходит к работе.

Настроившись в духе казенного оптимизма, секретарь забыл о летней оздоровительной работе, о том, что детей, ушедших на каникулы, пользуются отсутствием работы в пионерорганизациях, отчаянно загружают детям на с.х. работах, используют недопустимо грубую. Где же здесь работа пионерорганизации?

Настроившись в духе казенного оптимизма, секретарь забыл о летней оздоровительной работе, о том, что детей, ушедших на каникулы, пользуются отсутствием работы в пионерорганизациях, отчаянно загружают детям на с.х. работах, используют недопустимо грубую. Где же здесь работа пионерорганизации?

Слабость руководства над пионеркомсомолом? Ответ налагается организацией со стороны РК в сильнейшем: не сделано почти ничего, кроме небольшой степени в низовых, ни решения ЦК ВКП(б) и Крайкома, ни решения ЦК комсомола, ни ре-

КТО ВИНОВАТ: РАЙКОМ ИЛИ СОЛНЦЕ?

ОСОБЕННОСТИ ЛЕТА ИСПОЛЬЗОВАТЬ ДЛЯ УЛУЧШЕНИЯ ПОЛИТУЧЕБЫ

НА ВОЛНАХ САМОТЕКА

Руководство Шахунского РК летний воздух размагничивает. Работа политруков по отрывке не увлекает соревнованием.

Эти письма говорят о том, что во многих районах: МАЛЫЖИКОМ, СЕРНУРСКОМ, ПАВЛОВСКОМ и др. РАБОТА КОМСОМОЛЬСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ ПО ПОЛИВОСПОСТИЛЮЩЕНИЮ ПУЩЕНА НА САМОТЕКИ, НАБЛЮДАЮТСЯ «ЛЕТНИЕ НАСТРОЕНИЯ», НЕУМЕНИЕ, А НЕС-ГДЕ И НЕЖЕЛАНИЕ ПРИМЕНИТЬ ВСЕ ФОРМЫ И МЕТОДЫ КОМСОМОЛЬСКОЙ РАБОТЫ В ПОЛИТУЧЕБЕ, ИСПОЛЬЗОВАТЬ ВСЕ ВОЗМОЖНОСТИ, КОТОРЫЕ ДАЕТ НАМ ЛЕТО.

По таким настроениям, по сезонности в политучебе, по самотекам надо сейчас же решительно ударить. Надо немедленно проверить состояние политучебы по этим КСМ организациям и развернуть сеть политруков, втягивая в их работу беспартийную колхозную молодежь.

Всем политрукам и школам необходимо немедленно начать проработку решений VII всесоюзной и III краевой конференций ВЛКСМ, увязав эту проработку с проводимыми кампаниями: сбор урожая и др., мобилизацию комсомольцев и молодежь на практическое выполнение этих решений.

Одними резолюциями политучебу не развернешь

Вопросы политвоспитания в Сернурском районе вышли из под зре-БОКОИ. ВЛКСМ должен оказать Сернурской организации практическую помощь. В район надо послать агитпропбригаду.

Надо крепко ударить по летним на-САМОТЕКАМ, наблюдаемым в органи-зации КСМ Сернурского района.

Учиться надо не по сезонам, а круг-лый год. Надо перенести политучебу на поля, в бригады колхозов. Генераль-ный курс политвоспитания обсуждался на полях, в бригадах колхозов. Генеральный курс политвоспитания обсуждался на полях, в бригадах колхозов.

Это чрезвычайно важное положение в Сернурском районе требует при-В. Д. ВЕЛУЖСКИЙ.

Красные-Баки, июль 1932 г.

РУКОВОДИТЕЛЕЙ МЕНЯЮТ КАК ПЕРЧАТКИ

Политучеба в ячейках по Малмыжскому району в настоящий момент отсутствует. В энзимный период ее в большинстве ячеек систематически проводили. Смена руководителей политучебы в районе не смогла не отразиться на руководстве политучебой в ячейках. Сначала был руководителем политучебы МАУРИН, который был переведен для наложения работы в колхоз, после МАУРИНА было затишье, затем был послан руководитель тов. Шабалин, которого весьма редко можно было встретить в районе, он работал общественным призывом. Район не спрашивал с т. Шабалина должное. Шабалин спас с работы III районной конференции и беззагажано отлучил в техникум.

Такое отношение к политучебе привело к развалу. В летний период политучеба должна организовываться непосредственно в поле, в бригаде, этого в Малмыже нет.

ЕЛЬ-ВОСКО.

ЛЕТНИЕ НАСТРОЕНИЯ

В коллективе артели «Металлист» (Павловский) зимой политучеба, хотя и неудовлетворительно, но поставлена была.

